Leuze
EiirTF—2>—bk

BEHAAYTF
S RES: 50129345
IS 208MM/4NC-1E5-S8.3

BIR

- fEE

- YER

- ERHER
- BATIZ A
- BEEERT
- ®Hm¥—

- EE

- TRV

ERLREBBAABYET c € cus -—

LISTED P67

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-03-27 17



FERRAYF - HRES: 50129345 « IS 208MM/4NC-1E5-S8.3

&S

Leuze

HARMHR B T
2)—=X 208 I 2 E—R
PR ENESIM BHAE S 1.5 mm SE (BB X RE) 8 mm x 45 mm
By{EHEMA S, 0..1.2mm EA M8 x 1 mm
B A& =)L REAT
NTAX—& EEORM ATVLA
MTTE 900 & EHATVLA V2A
A O RN TSAFY Y, RUFT IR (PA66 )
BRI ERER 13g
7Ly T A B L EhE 7R, RAL 3000%
ERRE i
FEEE B FHoES F72 a0y FHEENL T
) x>
NTA—XVAF—A B R 8 x 8 mm2, Fe360
HIGEE Uy 10...30V, DC _ _
U7 0..20 %, Ugh'5 BRIFLRT
EARER 0..10mA KROESR LED
BERUTN &K (%TSAHS) 10 %, BERE@ES&IC LEDM %k 1 &%k
BRERME, &K (%TSHS) 5%, Uy =20...30 VDCT, AERE
T,=23°C+5°C AEF—A
AMVTEATVZA 10% AERE. DR 25..70°C
H BERE. RER -25...70°C
FURNAL Y FHIR 18 —
ALY FHEA RESR IP 67
EENEH DC REZR m
A4 Y FER, &K 200 mA =g cULUS
BEER. ®K 0.1 mA BIEICKBEMVT A N 3E EN 61000-4-2
BERET 2V EN 61000-4-3
EN 61000-4-4
ALY TFHA BRHEE IEC 60947-5-2
AAYFILAV B NZ2 2 AR, PNP
ALY FOBERE 7L—% (NC) WIEEK
SRR TILZ 0.25
. ATFVLA 0.7
AAYF T REEH 5,000 Hz & 02
AR INABIE 32 ms B 0.35
Q=244 #%k Fe360 1
mEIsc- 1 {E% B
1241 BRSO EES 85365019
e Esmn ECLASS 5.1.4 27270101
Tt ECLASS 8.0 27270101
T v ECLASS 9.0 27270101
254 V8 ECLASS 10.0 27270101
iy +2 ECLASS 11.0 27270101
%3 T ECLASS 12.0 27274001
- 3@ ECLASS 13.0 27274001
=T P ECLASS 14.0 27274001
ECLASS 15.0 27274001
ETIM 5.0 EC002714
ETIM 6.0 EC002714
ETIM 7.0 EC002714
ETIM 8.0 EC002714
ETIM 9.0 EC002714
ETIM 10.0 EC002714

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET

Phone +49 7021 573-0+ 7 7 7 A : +49 7021

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn + 2025-03-27 2/7



FERRAYF - HRES: 50129345 « IS 208MM/4NC-1E5-S8.3

IRTOTERLFIUX—RIL

M8x1 A A BUE
B LED#
f
M8x1
== =
EE:%H,‘J El [
xRV &A1
e =580
B
dRV20ER AT Y
ESAT M8
AT FA
E=v7) ATVLA
Lirtad 3 -1&
dA—F1429 Ad—R
(=% el 4

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET

Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +49 7021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-03-27 3/7



FERRAYF - HRES: 50129345 « IS 208MM/4NC-1E5-S8.3

AT ITZ A

= REATDEOIAKE) T

Sy A [mm]

2,0
1,8
1,6
1,4
1,2
1,0
0,8
0,6
0,4
0,2

[mm] 5

s ON (2)

T T RO

S,NPRA7 =1.5mm

a BERZA VT
b B ER

>35S, —

D3
D1T :
I

_____F a

>3S,

BIELRT

LED FARTL—
1 #, BEaRT

Leuze electronic GmbH + Co. KG

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen

S, [mm] 1.5
D1 [mm] O
D2 [mm] 2
D3 [mm] 1.5

ER

Leuze

AAY FHBIAA Y FIRE

info@leuze.com « www.leuze.com
Phone +49 7021 573-0« 7 7V A : +49 7021
573-199

AREFEBR<EETIERNHNET

jpn + 2025-03-27

417



FERRAYF - HRES: 50129345 « IS 208MM/4NC-1E5-S8.3

B —

B/HA : ISXYYY ZZ/AAA.BB-CCC-DDD-DDD

ISX

YYY

Y4

BB

CCC

EERE / S\

IS: FERHZA Y F, ARVH— RIFE

ISS: BFHAZ A v F. BUVIHE

21)—=X

203: @3 mm > U—X

204: @4 mm > U—X

205 : AR M5x 0.5 1)—X

206: @ 6.5mm 1) —X

208 : AR M8 x 1 U—X

212 : AR M12x1 ) =X

218 : AR M18x 1) —X

230 : AR M30x 1.5 U—X

240: ABENF S 1) —X

244: ARENF 1) —X

255: WiE 5 x 5 mm2 > 1) —X

288: WiE 8 x 8 mm2 > 1) —X

Bk xD

MM : @BERX (KREE : 75AFY I )IZVERD

FM: A& EEMX (BRHEE : AISIBIBLAT YL AME ) ITUERD
MP:&B/N\TIZ UV (BME: 7T ZAF Y V)HB(ZRDEL)
2 HN—=2 3>

HAOER /G

4ANO:PNP TV T A&, X—% (NO)

ANC:PNP RSV R&, 7L —% (NC)

2NO:NPN RSV R&, X—% (NO)

2NC:NPN TP A&, 7L —%2(NC)

1NO: UL —. X—% (NO)/AC/DC

INC: UL —, 7L —%(NC)/AC/DC
44:PNPRS VD AR AA Y FH N, M 28 ( NO+NC )
22:NPNR TV RARAA Y FHH, FEZM 218 (NO+NC )
LIOUY YAV B—TIT—RA

XE>Y BbhTLWaW

B

ZEAE L BRIEFERL

5F: RMAETIL

5. BERZEM V2A (1.4305. AISI 303 )

RHEE / B 5%

1E0: AR KRR EEE 1.0 mm / 2 — )L RR A 7" HEH
1E5: BRI KPR R EEE 1.5 mm / 2 —)L R2 A 7" NEH
2E0: BRI HRAE 2.0 mm /> — )L RR A7 NEH
3E0: MR R AEE 3.0 mm /> —JL KRR A7 HEH
4EQ: BRI HPRAEE 4.0 mm /> — )L RR A 7" NEH
5EO: BRI HPRAHE 5.0 mm /> — )L RR A 7" NEH
6E0: BRI HPRAHE 6.0 mm /> — )L RR A7 NEH
8EQ: HARHPRAHE 8.0 mm /> — L RR A7 WEH
10E: B4F % KRR & 10.0 mm /> — )L KRR A 7" AEH
12E: SRR KRR EE 12.0 mm/ > — )L KRR A 7 AEH
15E: AR KRR EE 15.0 mm /> — )L KRR A 7" WEH
20E: # A% R AR 20.0 mm / > —J)L RZ A 7" HEH
22E: AR HRAEE 22.0 mm / > —)L RE A 7" NEH
2N5: BRI PR R EEE 2.5 mm / IS —)L RR A 7" NEH
4NO: BAFU % PR L EERH 4.0 mm / IS —)L R&R A 7" NEH
8NO: EaF % R R EEFH 8.0 mm / IS —)L R A 7" R A
10N: B2 A& HPRAEE 10.0 mm / IS —)L R2 A 7" NEH
12N: R HPR A 12.0 mm / Ik —)L R2 A 7" NEH
14N: BRE PR AEE 14.0 mm / Ik —)L RR A 7" NEH
15N: B2 A& PR EE 15.0 mm / IS —)L R&2 A 7" NEH
20N: A7 R & 20.0 mm / 3> — )L R A 7 MR
22N: B PR & 22.0 mm / > —I)L RR A 7 NELH
25N: BRI R & 25.0 mm / 3> — )L R A 7 N
40N: A7 % R & 40.0 mm / 3> — )L R A 7 RELH

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com

Phone +49 7021 5730« 77V A :

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199

+49 7021

Leuze

AREFEBR<EETIERNHNET

jpn + 2025-03-27

5/7



FERRAYF - HRES: 50129345 « IS 208MM/4NC-1E5-S8.3

o Leuze

DDD B ER
ZEEL  T—T ). AR H—REE2000 mm
S12: MR2AE7Z T ARV R, 45, BAR
200-S12 : 7—7 )L, B&200 mm, MI2AFE IRV X, 45, BHHE
200-S8.3 : r—7 )L, £&200 mm, M8AFIXY %, 31&, EH5E
S8.3: M8AFT TV ARV X, 31&, @AM
005-S8.3 : r—7)L. £&500 mm. MBAKE XY X, 3B, EHME
050 : ¥—7 )L, EXEREE5000 mm, 3E4R

O FATERIRNTOFNARARZRAT DY ARG, Leuze® T T 7H A bwww.leuze.comliZH V) E£F,

N/,
\
ol

/\ EdErms roRRCT R EE L |

L ZORBRE—TTAEVHF—TREL, BAOREBEOV-OHOEDTREHY EEA,
S COHRBEBEREDHKNBRIETEET,
ERAENICSULRREZFERAL TSEZV,

A ULZ 7 U —> 3> 054 :

& ULT7 7' r—> 3> Tl&k. NEC (National Electric Code) IZ& 2 TO T RA2EBREABORALE FARDShTVET,

T7oeH
ARV ZEE- AxI92T7—7)

HEES =L 1 A

50130842 KD U-M8-3A-P1-020  E#EEI4R X221 AT S, M8, #h5E, XX, 3 -
AR T ZY. LED: WL
ARV R 2: A—T VK%
=R WWZ
r—7 L&: 2,000 mm
> —AMEM: PUR

& ——uip

50130844 KD U-M8-3A-P1-050 B EE ARV R 1: AR TS, M8, EihE, XA, 3-1&
QT ZY . LED: WWE
ORI R 2: #A—T U Kiw
=R WWZ
r—7 )L&: 5,000 mm
—AMFEM: PUR

=l

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-03-27 6/7



FERRAYF - HRES: 50129345 « IS 208MM/4NC-1E5-S8.3

FoHHy Leuze

HeES =4 ®Bm B
IG 50130837 KD U-M8-3A-V1-020 BB OARIBR 1 AFKT S5, M8, BiAE, XX, 3 -1
QT ZY, LED: WL\ &
(] dxo% 2 7]'—7°>3Eﬁ
= =R WWZ
H r—7 L&: 2,000 mm
] > —ADFEM: PVC
e' 50130860 KD U-M8-3W-V1-020 BERER OARIVBZ 1 AKT 5T, M8, LFE, XX, 3-1&
' QT ZY. LED: WL\ &
: ARV R 2. A—T >V Kiw
& Sk Wz
Il m r—7 )L&: 2,000 mm

> —ADFEM: PVC

HR V) 45 (F B i- T Dt

HEES B Hm A

50111497 MC 008K 9o A2 8 mm
B FEHBOEFIL: KLE—0F207
BV A, BRIEA: BREE
B, FNARE: 9Z> 7"
B EoEsE: BE
M TTAFYY

O FATEBITNTCOTIEFITATLDIANE, LeuzeD VI TH A NTT A FLEBR—COXIVO—RETLHYET,

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-03-27 717



